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Про підсумки роботи Головного
управління Пенсійного фонду України
в області у І півріччі 2020 року

Заслухавши інформацію про підсумки роботи у І півріччі 2020 року, колегія
відзначає, що Головним управлінням Фонду в області забезпечено виконання
завдань, визначених Пенсійним фондом України та Планом роботи на поточний
рік.

Головним управлінням забезпечено стабільну та у повному обсязі виплату
пенсій 527,3 тисячам пенсіонерів.

Спеціалістами сервісних центрів в умовах карантину з дотриманням вимог
щодо запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19, протягом
півріччя надано 231,7 тисяч послуг з питань пенсійного забезпечення.

З них більше 193 тисяч стаціонарно в залах обслуговування та через
«бокси», 38 тисяч – дистанційно на «гарячих» телефонних лініях, 575 – в
громадах, забезпечено дотримання єдиних стандартів прийому, повноту
використання підсистеми «Звернення» Інтегрованої комплексної інформаційної
системи Пенсійного фонду України при виконанні функціональних операцій.

Активно проводилась робота щодо популяризації електронних сервісів
Пенсійного фонду України, насамперед, подання документів з призначення
(перерахунку) пенсій через вебпортал Пенсійного фонду України. Протягом
січня-червня цього року послугою призначення пенсії «в один дотик»
скористались 2023 мешканці області. Станом на 01.07.2020 спеціалістами
сервісних центрів до користування сервісами вебпорталу залучено 108,6 тисяч
осіб, оформлено майже 36,8 тис. (33,3 %) електронних пенсійних посвідчень
одержувачам пенсій через Ощадбанк.

За звітний період призначено 9,4 тис. нових пенсій, у тому числі 324 пенсії
особам з числа військовослужбовців, встановлено 76 пенсій за особливі заслуги
перед Україною. Проведено більше 21,0 тис. індивідуальних перерахунків, у
тому числі 5,5 тис. — відповідно до ст. 42 Закону України «Про
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загальнообов’язкове державне пенсійне страхування». Призначення пенсій
проведено виключно за матеріалами електронних пенсійних справ.

Проведено сім автоматичних перерахунків пенсій на виконання положень
Законів України та постанов Кабінету Міністрів України. Зокрема, проведено
два масові перерахунки з 1 березня для 2,7 тис. осіб, три — з 1 квітня
(575,1 тис. осіб), з 1 травня (469,6 тис. осіб) та з 1 липня (429,8 тис. осіб).

Крім того, забезпечено проведення третього етапу перерахунку пенсій
військових пенсіонерів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України
від 21.02.2018 № 103, для всіх категорій колишніх військових та працівників
силових структур, крім співробітників Національної поліції. Разом з цим,
проведено перерахунки відповідно до постанови Кабінету Міністрів від
01.04.2020 № 251 та у зв’язку із збільшенням прожиткового мінімуму.

За результатами проведених перерахунків середній розмір пенсії в області
зріс у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 393,93 грн або
12,3 % та станом на 1 липня склав 3597,34 грн. У порівнянні з початком року
питома вага пенсіонерів, у яких розмір пенсії не перевищує 2000 грн,
зменшилась у 2 рази – з 30,5 % до 14,9 %.

З метою впровадження сучасних інформаційних технологій з початку року
оброблено та відправлено до електронного архіву 26,8 тис. електронних
пенсійних справ.

Забезпечено організацію робіт по опрацюванню та перевірці відомостей
про трудову діяльність застрахованих осіб. Протягом І півріччя 2020 року
отримано 1935 сканованих копій трудових книжок на 1559 застрахованих осіб, з
яких 1898 опрацьовано. Крім того, проведено роботу з
1335 страхувальниками, отримано 760 сканованих копій книжок працівників,
право на пенсію яких виникає найближчим часом, 695 з них оцифровано.

На виконання Указу Президента України від 08.11.2019 № 837 «Про
невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави» з червня
поточного року впроваджено програмне забезпечення та механізм
автоматичного призначення пенсії при досягненні особою пенсійного віку. У
червні через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України
звернулись перші 43 особи, яким автоматично призначено пенсії.

За січень-червень цього року з усіх джерел фінансування до бюджету
Фонду в області надійшло майже 11,6 млрд грн, що на 985,6 млн грн або на
9,3 % більше від обсягів відповідного періоду минулого року.

З урахуванням частки єдиного внеску до бюджету Фонду залучено
3,94 млрд грн власних коштів, у порівнянні з відповідним періодом минулого
року їх сума зросла на 160,1 млн грн або на 4,2 %. Надходження коштів,
адміністрування яких здійснюють органи Фонду, у I півріччі склали
273,6 млн грн, що на 3,9 % або на 11,2 млн грн менше, ніж торік.

До Державного бюджету мобілізовано 64,9 млн грн збору з окремих видів
господарських операцій.

Як наслідок спільних дій з Державною службою з питань праці,
Державною фіскальною службою у виконанні Плану заходів з детінізації
зайнятості за січень-червень 2020 року легалізовано працю 3,0 тис. працівників,
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додатково мобілізовано 3,1 млн грн єдиного соціального внеску, у тому числі до
бюджету Фонду — 2,7 млн грн.

У І півріччі поточного року органами Фонду продовжувалась робота з
платниками по погашенню заборгованості до Пенсійного фонду.

З метою стягнення заборгованості до суду подано 85 позовів на суму
72 млн грн, у тому числі 4 позови на суму 628,4 тис. грн — органами
прокуратури в інтересах Фонду. Станом на 01.07.2020 надходження від позовної
роботи склали 6,9 млн грн, від заходів ДВС — 2,6 млн грн. Від підприємств-
банкрутів надійшло 212,0 тис. грн.

На виконання розпорядження голови Запорізької облдержадміністрації від
28.01.2020 № 32 «Про погашення заборгованості до бюджету Пенсійного
фонду України по відшкодуванню пільгових пенсій» за узгодженими графіками
в рахунок погашення боргу надійшло 4,6 млн грн. Повністю виконали графіки
29, частково – 5 боржників.

Загальна заборгованість платників області з обов’язкових платежів до
Пенсійного фонду з початку року зросла на 65,2 млн грн або на 20,9 % і станом
на 01.07.2020 склала 376,8 млн грн. Найбільше зростання по підприємствах
м. Запоріжжя, Запорізького району та м. Енергодару, зокрема ПАТ «Запорізький
алюмінієвий комбінат» на 15,0 млн грн, ТОВ «Запорізький титаномагнієвий
комбінат» на 10,6 млн грн, ЗДП «Кремнійполімер» на
4,2 млн грн. Разом з тим, її зменшили ПРАТ «Мелітопольський компресор» на
1,1 млн грн та ПАТ «Янцівський гранітний кар’єр» на суму 630,1 тис. грн.

Завдяки спільним діям з місцевими органами виконавчої влади, податкової,
виконавчої служб протягом півріччя в рахунок погашення боргу з обов’язкових
платежів надійшло 41,7 млн грн, по єдиному соціальному внеску 70,0 млн грн,
у тому числі 28,0 млн грн від фізичних осіб-підприємців.

За результатами 4 аудиторських досліджень та 7 інших контрольних заходів
встановлено фінансових порушень на суму 12,6 тис. грн, відшкодовано
2,6 тис. грн (20,6 %). Виконані всі аудиторські рекомендації, по яких настав
термін виконання, ухвалено 3 управлінських рішення. Кошти, виявлені під час
аудиторських досліджень, комплексних ревізій та перевірок, здійснених у
минулих періодах, відшкодовано в сумі 8,3 тис. грн.

Контрольно-перевірочною службою Головного управління проведено
3,35 тис. перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового державного
пенсійного страхування, виявлено порушень на загальну суму 41,8 тис. грн,
які повністю відшкодовано до бюджету Фонду.

З метою підвищення рівня професійних знань та компетентності з початку
поточного року в системі підвищення кваліфікації за різними програмами
пройшли навчання 1978 працівників. Професійні знання за результатами
внутрішніх тренінгів отримав 591 (65,9 %) працівник Головного управління.

На постійному контролі залишались дотримання заборон та обмежень,
встановлених антикорупційним законодавством, своєчасність подання
декларацій державними службовцями – працівниками Фонду в області.

Забезпечено оперативне висвітлення новацій у пенсійному забезпеченні,
діяльності Головного управління в ЗМІ, на інформаційній сторінці Головного
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управління вебпорталу Пенсійного фонду України, в мережі Facebook, на
вебресурсах органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За участю
працівників Фонду відбулось 3,4 тис. інформаційних заходів.

Враховуючи вищенаведене, з метою підвищення ефективності роботи
Головного управління Пенсійного фонду України в області, та на виконання
рішення колегії при начальнику Головного управління від 31.07.2020 № 4-1

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про підсумки роботи органів Пенсійного фонду України в
області у І півріччі 2020 року взяти до відома.

2. Першому заступнику начальника Головного управління Науменку П.П.,
начальнику фінансово-економічного управління Наталенко А.А., начальникам
відділів забезпечення наповнення бюджету № 1- 5:

1) продовжити щоденний контроль та проведення дієвих заходів щодо
виконання планових завдань з надходження власних коштів до бюджету
Пенсійного фонду України, у тому числі за рахунок погашення заборгованості;

2) посилити роботу по укладанню графіків погашення заборгованості з
обов’язкових платежів до бюджету Фонду відповідно до розпорядження голови
облдержадміністрації від 28.01.2020 № 32 «Про погашення заборгованості до
бюджету Пенсійного фонду України по відшкодуванню пільгових пенсій» та
тримати їх виконання на постійному контролі;

3) продовжити взаємодію з Державною службою з питань праці та
Державною фіскальною службою України з метою виконання заходів,
спрямованих на детінізацію відносин у сфері зайнятості;

4) забезпечити на адміністративних територіях області участь
представників Фонду у роботі комісій, робочих груп при місцевих органах
виконавчої влади та місцевого самоврядування, продовжити щомісячне
інформування органів влади щодо стану наповнення бюджету Фонду,
погашення заборгованості платників, легалізації заробітної плати та зайнятості.

3. Заступнику начальника Головного управління – начальнику управління
обслуговування громадян Мурашко Н.А., начальникам відділів (секторів)
обслуговування громадян (сервісних центрів):

1) забезпечити роботу сервісних центрів під час карантину з виконанням
вимог щодо запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19 та
контроль дотримання єдиних стандартів обслуговування громадян, які
звертаються до Головного управління;

2) продовжити у ІІ півріччі 2020 року проведення оцінки всіх сервісних
центрів щодо їх відповідності стандартам обслуговування та рівня
задоволеності громадян якістю наданих послуг;

3) встановити контроль за повнотою використання підсистеми
«Звернення», систематично проводити аналіз питань, з якими звертаються
громадяни, для врахування при проведенні інформаційно-роз’яснювальної
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роботи;
4) посилити роботу щодо залучення громадян до користування сервісами

вебпорталу електронних послуг Пенсійного фонду України з питань
призначення (перерахунку) пенсій, можливості оформлення електронного
пенсійного посвідчення одержувачам пенсій через АТ «Державний ощадний
банк України».

4. Заступнику начальника Головного управління – начальнику управління
застосування пенсійного законодавства Терещенко В.М., начальнику відділу
з питань призначення пенсій, начальникам відділів з питань перерахунків
пенсій № 1 – 14 продовжити:

1) щоденний контроль за дотриманням термінів призначення та
перерахунку пенсій;

2) автоматичне призначення пенсій при досягненні особою пенсійного
віку за її бажанням;

3) щотижневий моніторинг оцифрування паперових пенсійних справ з
метою виконання встановленого завдання;

4) поточний контроль за своєчасністю отримання електронних пенсійних
справ та прийняття їх на облік;

5) аналіз матеріалів перевірок органами праці та соціального захисту
населення щодо додержання вимог законодавства під час призначення
(перерахунку) та виплати пенсій, виявлення причини допущення недоліків.

5. Заступнику начальника Головного управління – начальнику управління з
питань виплати пенсій Кам’янченку С.А., начальникам відділів з питань
виплати пенсій № 1 – 14 забезпечити:

1) організацію роботи з щоденного опрацювання списків померлих осіб,
які надходять за даними Державного реєстру актів цивільного стану громадян
через систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних
ресурсів «Трембіта»;

2) вдосконалення роботи щодо своєчасності та повноти обліку виявлених
переплат пенсій, проведення заходів щодо їх стягнення у добровільному або
примусовому порядку, в тому числі із залученням правоохоронних органів та
суду;

3) верифікацію паспортних документів та реєстраційних номерів облікових
карток платників податків.

6. Заступнику начальника Головного управління – начальнику управління з
питань виплати пенсій Кам’янченку С.А., начальникам відділів супроводження
інформаційних систем та електронних реєстрів № 1 - 6 забезпечити:

1) аналіз звітів страхувальників щодо правильності та повноти наповнення
реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування, виправлення помилкових звітів та
надання консультацій страхувальникам з питань, які відносяться до компетенції
Фонду;

2) оцифрування відомостей про трудову діяльність застрахованих осіб на
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основі сканованих копій документів, повідомлення про виявлені розбіжності
або відсутність записів.

7. Керівникам структурних підрозділів:
1) продовжити у ІІ півріччі 2020 року проведення серій професійних

тренінгів із спеціалістами за напрямками діяльності;
2) до 01.10.2020 здійснити організаційні заходи щодо проведення

щорічного оцінювання державних службовців Головного управління.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників
начальника Головного управління відповідно до розподілу функціональних
обов’язків.

Начальник Головного управління Світлана ЖМУРКО

Жмурко Світлана Олексіївна

КНЕДП - ІДД ДПС

1CCD191DBF45D4EE56D1BB2EA3390B188E1CC1F3F06A0A30C98BCBABFB6160D301

05.08.2020


